

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 29.03.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.
Toți cei 10 consilieri locali în funcție, sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 20.02.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;

Dupa prezentare Dl. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si nefiind cazul, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Dupa prezentare d-l. Presedinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvant și îi acordă cuvântul d-lui Primar Guran Cornel care precizeaza:

„-Luna trecută, după ședința în care a fost aprobat bugetul local pe anul 2018, am primit instrucțiuni de la Direcția Regională a Finanțelor Publice Timișoara referitoare la titlul bugetar în care trebuie prevăzute sumele necesare pentru plata cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice. Astfel , în cadrul indicatorului 65 ÎNVĂȚĂMANT trebuie să mutat suma de 30.000 de lei prevăzuți în buget la capitolul 65.02 Învățământ-titulul 20 în titlul 10 pentru putea deconta naveta cadrelor didactice de la școala din Ghilad. Este mai degrabă o îndreptare de eroare materială decat o rectificare de buget.”

Nefiind alte înscreri la cuvant, dl. Presedinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,

Cătana Ion Jean

Presedinte de sedinta,

Neamțu Marcel Florin